



Житель Калужской области признан виновным в покушении на убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 11 августа 2021 года находясь в состоянии алкогольного опьянения в многоквартирном доме одного из населенных пунктов Жуковского района, ранее судимый злоумышленник, из-за личных неприязненных отношений в ходе словесного конфликта, нанес мужчине два удара ножом в руку. Последний выбежал из подъезда на улицу, где подсудимый его догнал. Фигурант продолжил наносить ему удары ножом по телу. Мужчина получил не менее тридцати колото-резанных ранений. Он был доставлен в хирургическое отделение местной больницы, где ему оказали квалифицированную медицинскую помощь.

Приговором районного суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1636897>